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Le questionnaire avait été envoyé à tous les adhérents ayant l’option marche pour la saison 2023/2024 qui 

devaient répondre via le formulaire disponible en ligne ( https://forms.gle/596jw7HUqhjPzTMF7 ) . 

28 réponses reçues sur 79 membres de l’équipe Marche 2023/2024. C’est un bon taux de réponse 35% 

même si on espère toujours mieux. 

La participation au prochain séjour pourrait être à la baisse : 9 oui, 11 peut-être et 4 non 

Durée des marches : 5 heures à la préférence même si pas d’opposition à marcher parfois 6 heures si 

l’objectif de la randonnée le justifie (panoramas, sites caractéristiques, …) 

Voir quoi pendant les marches : nature, faune, flore, panoramas sont tous appréciés, un peu moins pour 

patrimoine et sites historiques. 

Le programme de la semaine sur 5 jours de randonnée avec une journée de détente à la faveur même si 

personne n’a d’opposition à 6 jours consécutifs de marche. Les commentaires montrent que certains 

souhaiteraient faire autre chose que de la marche pendant ½ journée ce qui est possible d’ores et déjà. 

Type d’hébergement : Les séjours résidentiels sont préférés aux séjours itinérants surtout par le nombre de 

personnes qui ne sont pas en faveur d’une formule itinérante (5 pas du tout pour les séjours itinérants). En 

revanche les marcheurs « sportifs » sont favorables à cette formule même si pas opposé aux séjours 

résidentiels. 

La bonne taille du groupe de marcheurs : Il y avait une ambiguïté dans la question sur la bonne taille du 

groupe de marcheurs, certains ont répondu pour la taille du nombre d’inscrits au séjour, d’autres pour la 

taille d’un groupe pendant les marches. Néanmoins, les commentaires par ailleurs indiquent que les petits 

groupes de marcheurs (10-15) voire même « moins de 10 » ont la préférence en particulier par les 

marcheurs « sportifs ». 

Les équipements du lieu d’hébergement : les préférences vont dans l’ordre pour le bar, les animations, la 

piscine. Un peu moins d’intérêt pour les coins lecture et cinéma. 

La localisation : Voir le tableau ci-dessous trié par rapport aux opinions positives (ma préférence + pourquoi 

pas), opinions négatives (un peu + pas du tout) 

 

total opinions 

positives 

ma 

préférence 

pourquoi 

pas 
un peu pas du tout 

total opinions 

négatives 

Dordogne/Périgord 20 7 13 1 2 3 

Pays basque 19 10 9 2 2 4 

Bretagne Nord 19 4 15 0 4 4 

Provence 18 10 8 5 0 5 

Corbières 16 1 15 5 2 7 

Massif central 15 6 9 7 1 8 

Normandie 14 2 12 9 0 9 

Vercors 13 6 7 8 2 10 

Jura 13 5 8 7 3 10 

Vosges 13 5 8 6 2 8 
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Le top 4 des destinations est donc Dordogne/Périgord, Pays basque, Bretagne Nord, Provence. Il faut noter 

que la Bretagne Nord bien que bien placée reçoit 4 « pas du tout ». 

De nombreuses suggestions d’autres destinations, l’Espagne et l’Italie étant les + citées. 

Quel est le budget ? sans surprise 500-800€ : 15 est préféré, 800-1000€ : 4, +1000€ :4 

Préférences de date 

 07/09-14/09 14/09-21/09 21/09-28/09 28/09-05/10 12/10-19/10 

Opinions positives  

(ma préférence + disponible) 

17 20 12 9 5 

 

Vous ne souhaitez pas participer à ce séjour :  Seulement 3 réponses détaillées sur les 4 négatives. Les 

personnes souhaitent des séjours avec des groupes plus petits et un mélange randonnée + patrimoine + 

culture 

Vous êtes : 57% de femmes, 43% d’hommes 

Votre commentaire général sur ce questionnaire : Que des commentaires positifs sur l’initiative de ce 

questionnaire, bien ciblé, bien détaillé et des félicitations. 

Et quelques remarques pour l’améliorer à la prochaine fois, en particulier sur la question de la taille du ou 

des groupes. 


